

松戸市報道資料令和7年2月7日

独立行政法人都市再生機構東日本賃貸住宅本部と 「常盤平地域のまちづくりの連携及び協力に関する覚書」 の締結式を行います

松戸市で、常盤平駅周辺地域の再生に向けて、常盤平地域のまちづくり方針を作成してまいりました。このたび、同方針の内容を実現するために、松戸市と UR 都市機構(独立行政法人都市再生機構)が連携及び協力して対象地域の再生に向けた取組みを行うことを目的に協議を重ねた結果、合意に至り、以下のとおり締結式を行うこととなりましたので、お知らせします。なお、締結式にて、同方針を公表いたします。

●締結式

日 時 令和7年2月18日(火)10時から

場 所 松戸市役所 新館5階 市民サロン

出席者 独立行政法人都市再生機構東日本賃貸住宅本部

本部長 井添 清治(いぞえ せいじ)様 副本部長 山下 健 (やました けん)様

松戸市

松戸市長 本郷谷 健次、教育長 波田 寿一 副市長 伊藤 智清、 副市長 小玉 典彦 ほか

内 容 松戸市長及び井添氏挨拶、まちづくり方針の公表、覚書締結署名、 写真撮影

●概 要 常盤平地域のまちづくり方針に位置付ける、「多様な世帯が安心できる暮らし」、「豊かなみどりと魅力ある景観の活用」、「にぎわいと地域経済の活性化」、「新たな教育・文化の構築」、「新たな交通ネットワークや歩行空間の整備」及び「地理的優位性を活かした災害への備え」を実現するため、両者の間で覚書を締結し、まちづくりの推進及び連携並びに協力体制の強化を図ることで、常盤平駅周辺地域の再生に向けた取組みを行ってまいります。

【本件に関する問い合わせ先】

〒271-0072 千葉県松戸市竹ケ花 | 36番地の2 松戸市街づくり部 街づくり課 常盤平駅周辺まちづくり担当室 ☎047-366-7376 FAX047-382-5808 図 mctokitan@city.matsudo.chiba.jp